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Conseil d’établissement
Compte-rendu de la séance du 11 septembre 2024
Agora du pavillon Laure-Gaudreault
Présences :
M. Martin Corbeil, président, parent
Mme Éveline Fortier, trésorière, parent
Mme Émilie Croteau, parent
M. Jonathan Palmaerts, parent 
Mme Édith Saindon, parent
Mme Stéphanie Larochelle, parent substitut 
Mme Johanne Bourgelas, représentante du service de garde 
Mme Véronique D’Anjou, enseignante au primaire
Mme Marleyne Caouette, enseignante au secondaire
Mme Marie-Claude Tardif, enseignant au primaire 
M. Guillaume Gagné, enseignant au secondaire 
Mme Roseline Drolet, membre de la communauté
Absences :
Mme Gisèle Vachon, vice-présidente, parent
Mme Pascale Bertrand, parent
Mme Kim Basque, parent 
Mme Suzanne Fortin, représentante du personnel de soutien
Mme Isabelle Gingras, représentante des professionnels
Mme Valérie Rioux, enseignante au préscolaire
M. Charles Marchand-Côté, enseignant-substitut au secondaire
Mme Mélanie Gaulin, représentante-substitut du personnel de soutien/SDG
Mme Marie-Josée Gélinas, enseignante-substitut au primaire
Mme Justine Villeneuve, élève
M. Zachary Rivard, élève
Mme Naomie Simard, élève
Présences membres de la direction :
Mme Marie-Eve Harton, directrice 
Mme Julia Béland-Godin, directrice adjointe
Mme Mélanie Boutin, directrice adjointe

	1.
	Ouverture de la séance – vérification du quorum
Après vérification du quorum, la séance est ouverte à 17h47. 

	

	2.
	Adoption de l’ordre du jour 
Après la lecture de l’ordre du jour, son adoption est proposée par Mme Émilie Croteau et appuyée par Mme Éveline Fortier. 

	(23/24-10-01)

	3.
	Adoption et suivis du procès-verbal de la 8e séance tenue le 6 juin 2024
Après vérification du document, son adoption est proposée par Mme Marie-Claude Tardif et appuyée par M. Guillaume Gagné. 
En suivi au compte-rendu du 6 juin :
Mme Marie-Eve Harton annonce que la grille-matières sera présentée en octobre. La direction est présentement en discussion avec les différents services scolaires afin d’évaluer toutes les options. 
Mme Julia Béland-Godin aborde la fermeture du service alimentaire à De La Salle après que le poste de cuisine n’ait pas été comblé. Elle affirme que Cuisine Xpress semble être un succès actuellement. 

	(23/24-10-02)

	4.
	Intervention du public
Aucune intervention n’a lieu. 

	

	5.
	Rapports :
du président
M. Corbeil mentionne qu’il a reçu une communication par courriel concernant l’Assemblée générale des parents. 
de la trésorière
Rien à signaler.
de la représentante du service de garde
Mme Johanne Bourgelas prend la parole afin d’expliquer le début d’année dans les deux pavillons. Elle ajoute que nous avons tous nos éducateurs !
du représentant au comité de parents
Rien à signaler.
du conseil étudiant
Rien à signaler.
du directeur
Mme Marie-Eve Harton parle du début d’année dans les trois pavillons. Elle souligne le fait que nous avons eu la chance d’accueillir l’équipe du service de garde lors du déjeuner de la rentrée. Au secondaire, nous avons accueilli 10 élèves en entente de scolarisation, alors que les autres écoles secondaires de notre centre de services n’ont pas été en mesure de le faire. 
Mme Marie-Eve Harton mentionne l’arrivée de Mélanie Boutin comme directrice adjointe dans le Pavillon Marguerite-Bourgeois. Elle ajoute que chacun des pavillons a maintenant une aide à la direction, soit Mme Catherine Hardy (Marguerite-Bourgeois), Mme Kristel Bélanger (De La Salle) et M. Guillaume Gagné (Laure-Gaudreault).  

	



	6.
	Site web
M. Gilles Bouchard, enseignant-responsable du site web de l’école des Pionniers vient présenter la plateforme web de l’école aux membres du Conseil d’établissement. 

	

	7.
	Semestrialisation
M. Gilles Bouchard, enseignant du programme Monde contemporain et Éducation financière en 5e secondaire présente son projet de semestrialisation.
La semestrialisation du programme Monde contemporain et Éducation financière est approuvée par Édith Saindon et appuyée par Marie-Claude Tardif.

	(23/24-10-03)

	8.
	Adoption du rapport annuel du Conseil d’établissement 
Après présentation du rapport annuel 2023-2024 du Conseil d’établissement, il est adopté par Mme Stéphanie Larochelle et appuyée par Mme Émilie Croteau. 

	(23/24-10-04)

	9.
	Postes en élection des représentants parents 2024-2025
Quatre sièges avec des mandats de deux ans seront mis en élection lors de l’Assemblée générale annuelle (AGA) des parents. Tous les postes de substituts seront remis disponibles. Lors de l’AGA, les parents présents devront également nommer le représentant au comité de parents. 

	

	10.
	Caisse scolaire (primaire)
Après la présentation du programme de Caisse scolaire de Desjardins, la participation au programme est approuvée par Mme Édith Saindon et appuyée par Mme Johanne Bourgelas. 

	(23/24-10-05)


	11.
	Activités complémentaires
a) Campagne de financement au secondaire avec la compagnie Perfection
b) Camp de cheerleading pour les élèves du primaire lors de la semaine de relâche
c) Paddleboard dans la vallée de la Jacques-Cartier avec le Club plein-air du secondaire
d) Soirée électorale du 5 novembre organisée par le département d’Univers social
e) Sorties plein air au primaire avec la mesure À l’école, on bouge! (primaire)
L’approbation de l’activité complémentaire est proposée par Mme Marie-Claude Tardif et appuyée par Mme Stéphanie Larochelle.

	(23/24-10-06)

	12. 
	Code de vie
Mme Marie-Eve Harton précise une modification au code de vie concernant le protocole d’encadrement sur l’utilisation des cellulaires. 
La modification est approuvée par Mme Évelyne Fortier et appuyée par Mme Véronique Danjou. 

	(23/24-10-07)

	13.
	Questions diverses
Mme Évelyne Fortier questionne la direction concernant les frais facultatifs sur la facture scolaire. 

	

	13.
	Levée de la séance 
La levée de la séance à 19h15 est proposée par Mme Martin Corbeil et appuyée par Mme Émilie Croteau. 

	





Martin Corbeil, président        Marie-Eve Harton, directrice       Julia Béland-Godin, secrétaire
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